

# 孫春蘭 蘇樹林會見 首次組團回鄉

## 福建省港區政協委員聯誼會暨區議員百人訪問



福建省港區政協委員聯誼會暨區議員組百人訪問團

福建省港區政協委員聯誼會暨區議員於8月11至13日組百人訪問團，在榮譽團長楊孫西、洪祖杭、林樹哲、沈冲、周安達源和團長顏純焜的率領下，在三天內訪問了福州、平潭、寧德及廈門，受到了包括省委書記孫春蘭、省長蘇樹林等福建省各級領導的高規格接見，在見證和體會海西建設的新成就的同時，尋求投資興業的商機。

■香港文匯報記者 陳濤



孫春蘭書記(右二)、蘇樹林省長(右一)、顏純焜團長(左三)、林樹哲主席(左一)。



訪問團一行獲孫春蘭書記、蘇樹林省長等領導接見



孫春蘭書記與訪問團團員合照



蘇樹林省長與訪問團團員合照

**訪** 團由全國政協常委楊孫西、洪祖杭，香港福建社團聯會主席林樹哲、中聯辦協調部部長沈冲及香港福建社團聯會副主席周安達源任榮譽團長，該會會長顏純焜任團長，楊東成、丁炳華、李文慎任顧問，陳金霖、曾琦任常務副團長；三天行程訪問福州、平潭、寧德及廈門。

### 孫春蘭書記：肯定閩籍鄉親情繫桑梓

福建省委書記孫春蘭、省長蘇樹林、省政協主席梁錦萍在福州會見了訪問團；孫春蘭書記代表省委、省政府對福建省港區政協委員暨區議員訪問團一行的到來表示熱烈歡迎。她說，長期以來，廣大在港閩籍鄉親弘揚愛國愛港的光榮傳統，積極參與香港發展建設，為維護香港長期繁榮穩定作出了重要貢獻，贏得了香港各界的廣泛讚譽和尊敬，樹立了在港閩籍鄉親的良好形象。特別是多年來廣大在港閩籍鄉親情繫桑梓，大力支持家鄉建設、積極參政議政、熱心公益事業、推動兩岸合作，為福建發展作出了積極貢獻。孫春蘭書記在簡要介紹了福建經濟社會發展情況後指出，希望團員們一如既往地發揚愛國愛港愛鄉的優良傳統，繼續獻策出力，在加強科技創新、發展海洋經濟和旅遊業等現代服務業方面給予更多支持，在引進項目、開拓市場、擴大開放上給予更多幫助，在貫徹落實「兩規一方案」、加快平潭開放開發等方面提出寶貴意見，大力支持家鄉發展建

設，積極推動閩港合作交流，為福建和香港的繁榮發展貢獻力量。省領導陳文清、葉雙瑜、倪岳峰、張燮飛、雷春美等會見時在座。

### 雷春美全程陪同 獲政府隆重接待

在省政協副主席、省委統戰部長雷春美全程陪同下，訪問團受到了福州市委書記楊岳、市長楊益民；平潭綜合實驗區黨工委書記、管委會主任龔清概；寧德市委書記廖小軍、市長鄭新聰；廈門市委書記于偉國、政協主席陳陳修等各地市領導的熱情接待。

### 顏純焜：尋找合作機會為家鄉建設發展

顏純焜表示，這次訪問讓大家親眼目睹了家鄉建設的火熱場面，親身感受了家鄉發展日新月異的面貌，大家為家鄉建設取得的輝煌成就感到由衷自豪。他希望，通過此次訪問，尋找更多的合作機會，為家鄉建設發展，為推進閩港交流合作作出新的貢獻。

林樹哲就表示組團有三大目的：一是促進大家的團結力與凝聚力，二是在香港開展鄉親服務的工作打下基礎，三是讓年青一代政協委員參與活動，與家鄉領導見面。



訪問團參觀海峽如意城



曾琦監事長安排考察團欣賞專場音樂會



福州市委書記楊岳、市長楊益民與訪問團團員合影。



省委副書記陳文清、省委統戰部長雷春美及平潭綜合實驗區黨工委書記、管委會主任龔清概與訪問團團員合影。



寧德市委書記廖小軍、市長鄭新聰與訪問團團員合影。



廈門市委書記于偉國與訪問團團員合影

### 訪問團名單

榮譽團長	楊孫西	洪祖杭	林樹哲	沈冲	周安達源
團長	顏純焜				
顧問	楊東成	丁炳華	李文慎		
常務副團長	陳金霖	曾琦			
副團長	王少華	王明洋	林文儒	林民盾	許奇鋒
	陳榮旋	林明海	吳長謀	楊集文	葉宏濱
	姚明摺	王大治			
秘書長	劉與量				
副秘書長	張克強	丁良輝	郭金發	顏培增	
團員	王文質	王育民	王亞南	王德全	何萍萍
(按姓氏筆畫排名)	余明釗	吳玲玲	吳海明	吳煥炎	宋劍華
	李木理	李忠	李建超	李偉	周訓財
	林平基	林英達	林祥華	林智彬	林發歌
	姚加環	俞培偉	施振銜	施能獅	施清流
	施華民	柯文華	胡士寅	高玉鼎	張蘇
	莊子雄	莊后奇	陳天堆	陳志烽	陳忠治
	陳昆	陳勇生	陳建民	陳慶輝	陳曉津
	陳麗華	傅森林	黃志賢	黃肖青	黃若紅
	黃哲元	黃書法	黃植民	新穎	楊毅融
	趙華明	劉官政	劉達泉	蔡炯明	鄭琴淵
	賴新達	謝燕川	魏傳瑞	羅興祥	莊海源